Диагностическая работа по русскому языку № 2.
А 1. Укажите трёхсложное существительное, в котором звуков больше, чем букв:
1. енот
1. заявить
1. яблоко
1. яркий
А2. В каком слове все согласные звуки звонкие?
1. волнушка
1. завод
1. паста
1. драма
А3. В каком слове только второй слог может быть ударным?
1. мою
1. замок
1. портфель
1. Плачу
А4. Укажите предложение, в котором есть лишнее по смыслу слово:
1. Рыжий котёнок жадно лакал молоко.
1. Этот деревянный паркет сделан из ценных пород  дерева.
1. Зелёные листья берёзы тихо шелестели на ветру.
1. В ночном небе сияла луна.
А5. В какой паре слов синоним (слово, близкое по  значению) подобран неверно?
1. Толстый – полный
1. Красный - алый
1. Огромный - громадный
1. Вечерний - чёрный
А6. В каком слове допущена ошибка в разборе по составу?
1. усики
1. проход
1. задумка
1. поласкать
А7. Какой признак является общим для двух форм слова ветер: буйного ветра  – сильные ветра?
1. Род
1. Ударение
1. Число
1. Падеж

А8. В каком падеже стоит подчёркнутое существительное?
Папа купил мне весёлого щенка.
1. В родительном
1. В творительном
1. В дательном
1. В винительном
А9. Какое из выделенных слов является существительным 3 склонения?
1. На лошади
1. Для тетрадки
1. пень
1. о лошадке
А10. В какой паре  глаголов неопределённая форма найдена неверно?
1. Бреет - брить
1. Думать - придумать
1. Светит - светить
1. Вертит - вертеть
А11. Укажите название части речи:
1. Определение
1. Приставка 
1. Имя прилагательное
1. Сказуемое 
А12. В каком предложении подлежащее и сказуемое подчёркнуты неверно?
1.  На лесной опушке распускаются колокольчики, незабудки, шиповник.
1. Но вот набежала туча и закрыла всё небо.
1. Маленькие ежата в это время играют, резвятся.
1. Я стою возле цветущего клеверного поля.
А13. В каком предложении есть однородные подлежащие?
1. Воробей раскрыл крылья, резко закричал.
1. Птицы поедали семена ёлки, ольхи.
1. Долго не замерзали зыбкие болота и реки.
1. Бежит через лесную полянку ежик.
А14. В каком слове буква Е пропущена в корне и проверяется ударением?
1. Прол..зать через дырку в заборе
1. Пр..красная царевна
1. Обл..зать ложку
1. Бел..нький зайчик

А15. В каком слове орфограммой является согласная буква?
1. грустный
1. мосты
1. окунь
1. пруды
А16. В каком примере на месте пропуска надо написать окончание И?
1. по  дорожк..
1. из  избушк…
1. о котёнк…
1. в  травк..

 (
Ответы на задания В
1
 и В2 запишите сначала в указанном месте, а затем в бланке тестирования справа от номера задания (В1 или В2), начиная с первой клеточки. Каждую цифру и букву пишите в отдельной клеточке по образцу.
)


В1. Из перечисленных словосочетаний выберите три, в которых в окончаниях прилагательных пишется – ой:
1. за высок.. горой
1. на стар… пенёк
1. перед  фарфоров…  чайником
1. на жёлт…  кофточке
1. в  маленьк…   норке
Обведённые цифры запишите в таблицу.
	
	
	


Ответ из трёх цифр запишите в бланк без дополнительных знаков.
В2.выберите такую последовательность предложений, обозначенных буквами, чтобы получился текст.
А. Поэтому его нелегко обнаружить среди листвы.
Б .Хамелеон – удивительное животное.
В . Он обладает удивительной способностью изменять цвет своей кожи. 
Г .Это помогает ему спасаться от хищников.
Запишите  в таблицу буквы, соответствующие порядку следования предложений в тексте.
	
	
	
	


В бланк запишите буквы в той же последовательности без дополнительных знаков.

